

SIREN – Simpozionul Român al Energiei, 11 – 13 septembrie 2023

„România continuă tranziția către un sistem energetic sigur, neutru față de climă și centrat pe consumator”

**COMUNICAT DE PRESĂ
SIREN 2023 - SIMPOZIONUL ROMÂN AL ENERGIEI
11-13 septembrie 2023, Crowne Plaza Bucharest**



Simpozionul Român al Energiei - SIREN 2023, cu tema „România continuă tranziția către un sistem energetic sigur, neutru față de climă și centrat pe consumator”, va fi organizat în perioada 11-13 septembrie 2023 de către Comitetul Național Român al Consiliului Mondial al Energiei (CNR-CME), sub egida Ministerului Energiei.

SIREN 2023 este dedicat exclusiv energiei și mediului economic românesc, iar la eveniment vor participa decidenți și experți economici și politici care vor dezbate noutățile și oportunitățile sectorului energetic din România, precum și provocările cu care acesta se confruntă în actuala conjunctură regională.

Subliniind importanța organizării SIREN 2023, dl **Dan Ioan Gheorghiu**, președintele CNR-CME afirmă: „Ne aflăm la cea de a doua ediție a Simpozionului Român al Energiei - SIREN 2023. Evenimentul se va desfășura într-o perioadă traversată de o serie de mari frământări la nivel european, amplificate și de războiul de la granița țării noastre, în condițiile în care energia mondială se află de peste 10 ani într-un proces de tranziție, cu o serie de dificultăți inerente. Convulsiile declanșate în domeniul energiei pe plan mondial în toamna anului 2021, amplificate și de agresiunea Rusiei asupra Ucrainei, fac cu atât mai necesară antrenarea unor dezbateri pertinente, concentrate pe obiectivitate, calitate, coerență și construcție. Am convingerea că succesul evenimentului nostru va rezulta din diversitatea și calitatea ideilor avansate de specialiști de notorietate, care să poată oferi potențiale soluții decidenților din domeniu pentru acțiuni eficiente, astfel încât să putem avea o energie sigură, sustenabilă, curată și accesibilă”.

Simpozionul va fi organizat în format fizic în zilele de luni, 11 septembrie și marți, 12 septembrie 2023 la Crowne Plaza Bucharest.

Sesiunile de Comunicări științifice din ziua de miercuri, 13 septembrie 2023, se vor desfășura exclusiv online, pe platforma Zoom.

„SIREN 2023 este structurat pe patru tematici principale: 1) Strategii și politici pentru tranziția în energie; 2) Programe investiționale în domeniul energiei; 3) Tehnologii noi în domeniul energiei; 4) Politici

comerciale, piață și consumatori. Simpozionul include și o Sesiune de Comunicări științifice cu secțiuni specializate, care vor reliefa dezvoltările, cercetările și experiențele actuale în energia românească. De asemenea, se va organiza, după eveniment, și un interesant program de tutorial, prin care CNR-CME dorește să își materializeze unul dintre scopurile sale de primă linie, și anume componenta didactică de instruire și diseminare de experiență. Invităm și pe această cale specialiștii din energia românească, membrii noștri colectivi și individuali și pe toți colaboratorii noștri să participe la cea de-a doua ediție a Simpozionului Român al Energiei, cu dorința unui eveniment de succes”, precizează la rândul său dl Ștefan Gheorghe, director general executiv CNR-CME

Ne dorim un eveniment pe cât de interesant, pe atât de util companiilor, specialiștilor și publicului larg, iar CNR-CME invită, și pe această cale, pe toți cei interesați să participe la Simpozionul Român al Energiei – SIREN 2023.

Informații suplimentare pot fi obținute de pe website <https://cnr-cme.ro/events/siren-simpozionul-roman-al-energiei-2023/> și de la Secretariatul Executiv al CNR-CME.

Anexam Programul scurt SIREN 2023, cu precizarea că forma finală a acestuia va fi disponibilă cu câteva zile înaintea evenimentului. .

*
**

PROGRAM SIREN 2023	
SEPTEMBRIE 11	SD 1: STRATEGII ȘI POLITICI PENTRU TRANZIȚIA ÎN ENERGIE SD 2: PROGRAME INVESTIȚIONALE ÎN DOMENIUL ENERGIEI
	SD 3: TEHNOLOGII NOI ÎN DOMENIUL ENERGIEI
	SD 4: POLITICI COMERCIALE, PIAȚĂ, CONSUMATORI
SEPTEMBRIE 12	
SEPTEMBRIE 13	SESIUNE DE COMUNICĂRI 1 SESIUNE DE COMUNICĂRI 2 SESIUNE DE COMUNICĂRI 3 SESIUNE DE COMUNICĂRI 4
	TUTORIALE
	OCTOMBRIE

Comitetul Național Român al Consiliului Mondial al Energiei (CNR-CME) este asociație neguvernamentală și principala organizație multi-energetică din România, membru fondator al Consiliului Mondial al Energiei din anul 1924, partener strategic pentru alte organizații, asociații și fundații în domeniul energiei și mediului din România.

Simpozionul Român al Energiei -SIREN se desfășoară la fiecare doi ani, în anii impari, cu începere din anul 2021, și este organizat de Asociația Comitetul Național Român al Consiliului Mondial al Energiei (CNR-CME).

Consiliul Mondial al Energiei (CME) este principala organizație mondială în domeniul energiei, înființată în 1924, care cuprinde peste 90 de comitete naționale din peste 3000 de organizații membre și a cărei misiune este promovarea, asigurarea și utilizarea sustenabilă a energiei în beneficiul tuturor oamenilor de pe planeta.

Detalii: prof.dr. ing. Ștefan GHEORGHE,
Director general executiv CNR-CME
e-mail : stefan.gheorghe@cnr-cme.ro
tel: 0372 821 475 / 476;

EVENTIMENT ORGANIZAT SUB PATRONAJUL



PARTENERI (în ordine alfabetică)



PARTENERI MEDIA

